Valo6s analizis ZH, 2008. december 3.
Matematika BSC 1. évfolyam, emelt szint

Mindegyik lapra irjatok ra a neveteket és a gyakorlatvezetotok nevét.
Minden feladat 1 legfeljebb pontot ér. Részpontszam is kaphato.

Az osztalyzat az elért pontok szama, kerekitve.

Az {réeszkozokon kiviil més segédeszk6z nem haszndhaté. (Szamoldgép sem.)

Az el6addson és a gyakorlaton szerepelt &llitasok bizonyitas nélkiil felhasznalhatdk, ha pontosan
idézitek. (Pl. ,,Volt eléaddson, hogy...”)
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4. Definidljuk az (z,,)°, sorozatot a kovetkez6 rekurzidval:
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Szamitsd ki a sorozat hatarértékét.

5. Igazold, hogy ha f : R — R szigorian monoton novekvé és konvex, akkor f~! konkdv az (inf f,sup f)
intervallumon.

6. Bizonyitsd be, hogy ha f : R — R folytonos, periodikus fiiggvény, akkor
(Va € R) ((Elx ER) (f(z+a) = f(x))).

7. Bizonyitsd be, hogy tetszoleges R — R fiiggvény szigort lokalis maximumbhelyeinek halmaza megszam-
lalhaté. (Az f : R — R fiiggvénynek akkor van szigord lokalis maximumhelye az a € R pontban, ha

(3> 0) (¥ € B(a,9)) (f(=) < f(a)))).



